

我市开始供应国五标准汽油

9月12日,一些细心的市民在给爱车加油时发现,以前93号和97号的汽油,变成了92号和95号的汽油。据悉,我市目前所有的中石化和中石油加油站正在逐步更换国五标准汽油,10月底之前完成更换工作,同时停止销售低于国五标准车用汽、柴油。

“油品升级后,汽车碳氢化合物、一氧化碳、颗粒物排放均会得到有效控制,可以直接减少尾气中PM2.5的排放。”中国石化河南周口分公司相关负责人告诉周口晚报记者,与国四标准汽油相比,国五标准汽油降低了硫含量、锰含量、烯烃含量的标准限值。其中,硫含量标准限值由第四阶段的50ppm降为10ppm,即每升汽油硫含量不高于10mg,降低了80%;锰含量标准限值由第四阶段的8mg/l降低为2mg/l,并禁止人为加入含锰添加剂;烯烃含量由第四阶段的28%降低到24%。

国五标准的汽油好是好,可不少车主担心,升级后的汽油会大幅度涨价。

周口晚报记者从市区一家正在供应国五标准汽油的加油站了解到,目前该站供应的国五标准的92号、95号汽油的价格与以前93号、97号汽油一样。据了解,这是为了让广大车主早点适应新油品。

相关从业人员表

示,在周口,国五标准汽油更换期间,92号、95号汽油的价格将会按照以前93号、97号汽油的价格执行,更换完成后,国五标准的汽油油价将由国家发改委一定价,每升也许会涨1角多。

“92号汽油对应以前的93号汽油,95号汽油对应以前的97号汽油。”市区大庆路上一家中石化加油站工作人员告诉周口晚报记者,根据河南省政府统一安排,我市开始更换国五标准汽油,以前国四标准的93号、97号汽油将逐步被淘汰。

那么加国五标准汽油前,是否需要清洗油箱?一加油站工作人员表示,车辆以前使用国四标准的93号汽油,换92号汽油时不需要清洗油箱和油路。第一次混加后,尽量把油箱里的油耗完再加油,加油四五次就能完成自然过渡。



热搜指数: ★★★★★

郸淮一级公路中秋全线贯通

9月15日是农历八月十五,周口晚报记者在郸淮一级公路施工现场看到,新修公路与淮阳县南环路交接处的施工屏障已经拆除,允许小型车辆临时通行,这标志着郸淮一级公路进入全线通车状态。

据了解,郸淮一级公路郸城县境内路

段于今年8月份全线贯通,淮阳县境内路段原计划今年10月1日全线贯通。但当日上午,周口晚报记者在淮阳县南环路东段看到,南环路与郸淮一级公路淮阳段交接处的施工屏障已经拆除,允许小型车辆通行。由此向东,路面上道路标线清晰,路中间隔离设施安装完毕,路两侧护板正在

安装。这意味着,郸淮一级公路淮阳县境内新修路段基本竣工。值得提醒大家的是,在淮阳县大连乡境内新修路段与原路复合接口处设有路障,仅供小型车辆在此三岔路口处上新路行驶;郸淮一级公路大连乡与葛店乡之间约3公里路段北半幅道路正在铺油,部分桥梁在后期施工。

郸淮一级公路这些分岔路口,您一定要记清哦!

1. 郸城县城东关与郸淮快速通道交叉口,向北去鹿邑,向西可以快速通达淮阳。

2. 郸城县汲冢镇东关、西关共有两个分岔口,按照路标指示,可以选择走郸淮一级公路,或者走汲冢镇大街(原郸淮路)穿过。

3. 原郸淮路淮阳县大连乡路口,可以向西南选择新修的郸淮一级公路直达淮阳县南环路,比原路节约4公里左右,而且道路宽敞平坦;也可以沿原路向西行驶去淮阳县东关。

反之,从淮阳县南环路向东

一直行驶即可以驶入郸淮一级公路,快速通往郸城。

4. 郸城县城东关郸淮一级公路与郸淮快速通道交叉口,路口标注为“柘城方向”,便是通往鹿邑转向柘城。

热搜指数: ★★★★★

